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У Сједињеним Државама јача забринутост да опоравак економије нема значајнијег
ефекта на економски положај просечних грађана.

  

Према истраживању фирме „Conference Board", поверење потрошача је опало у
септембру, а број Американаца који сматрају да су услови пословања лоши и да је тешко
наћи посао порастао је у односу на август. Према овом истраживању, потрошачи такође
брину да ли ће имати доста новца, што није охрабрујуће уочи празничне сезоне када се
обавља највећи број куповина. Неки од пословних лидера такође деле ове забринутости.

  

Према анкети менаџера водећих фирми, већина очекује да ће повећати продају у
наредних шест месеци, али 47 одсто не верује да ће бити у стању да запосли додатне
раднике. Истовремено, анализе цена некретнина показују да је просечна цена кућа у 20
највећих градова у САД порасла за 1,2 одсто у јулу - трећи месец за редом. Већина
економиста сматра да је то знак да се тржиште некретнина полако опоравља, али су
просечне цене кућа ипак за 13 одсто ниже у односу на исти период прошле године.

  

Све више Американаца званично се воде као сиромашни и обраћају се владиним
агенцијама за помоћ. Према данашњем извештају бироа за попис становништва приход
америчких домаћинстава опао је у протеклој години, посебно међу породицама средње
класе и мање имућним породицама. Због тог тренда још милион Американаца званично
је сврстано у категорију сиромашних грађана. У извештају се такодје наводи да је у 2008.
број Американаца који се званично воде као сиромашни порастао на 13,2 одсто, што је
највећи проценат у протеклих 11 година.

  

Према званичној дефиницији америчке владе, сиромаштво постоји уколико четворочлана
породица годишње зарадјује мање од 22 хиљаде долара или уколико појединац зарађује
мање од 11 хиљада долара. Према подацима бироа за попис становништва такодје је
порастао број Американаца који траже помоћ од владиних агенција, попут купона за
храну, а највећи пораст забележен је међу породицама у којима су запослени један или
два одрасла члана.
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